

当上北京冬奥会国内技术官员

冰城体育老师褚长毅 带你提前领略雪上项目赛道



生活报记者 吕晓艳

作为2022年北京冬奥会雪上障碍追逐项目的国内技术官员,哈尔滨市虹桥第一小学体育组教研组长褚长毅日前赴冬奥会测试系列赛现场工作。褚长毅老师如何当选冬奥会国内技术官员?在冬奥会举行前在现场都做了哪些工作?近日,生活报记者对此进行采访。

公示

黑龙江省南方实业有限公司:
道里区人民政府于2020年7月13日启动煤五热源扩建基础设施用地项目(哈(里)房征决字[2020]第3号)。我中心工作人员到贵单位在工商登记的地址及电话进行联系贵单位,均无法找到贵单位。现为核实体落于哈尔滨市道里区乡政街25号的房屋和土地的相关信息,请贵单位在2021年12月18日前与哈尔滨市道里区房屋征收服务中心联系(办公地点:哈尔滨市道里区顾新路396号恒大悦府小区,联系电话:18003653103)。因贵公司逾期不到或在限定期限内未与我单位联系,而产生的损失及法律责任由贵公司承担。

哈尔滨市道里区房屋征收服务中心
2021年12月3日

通过考核 出任冬奥会国内技术官员

2008年,褚长毅参加工作,2012年开始接触滑雪运动,比较擅长双板滑雪。担任体育老师期间,他一直梦想能有机会在祖国参加一次冬奥会。当看到国家征集国内技术官员的消息后,2018年3月,褚长毅向北京奥组委提交

了2022年北京冬奥会雪上障碍追逐项目的国内技术官员工作申请。经过几次培训和考核,褚长毅被认定为北京2022冬奥会国内技术官员。3月末,在张家口市崇礼区云顶滑雪竞赛中心,褚长毅又参加了一次现场考核。



出任障碍追逐世界杯赛道主管

褚长毅介绍,正在张家口崇礼进行的冬奥会测试系列赛是从10月初开始,预计12月末全部完成。

在即将开始的雪上项目障碍追逐世界杯中,褚长毅以赛事国内技术官员的身份于11月15日抵达了赛区开始比赛前期的一系列准备工作。主要负责的工作是赛道分段主管。

11月18日,我们开始了赛前准备工作,竞赛长与国际雪联技术代表协调各部分的分工和人员安排,起点、线路、分段、画线、线路平整、终点、手计时

赛前部署。”褚长毅说。

“相约北京2022国际雪联自由式和单板障碍追逐世界杯”比赛的参赛人员由国内外运动员、教练员、随队官员以及相关工作人员组成,共380人左右。障碍追逐的赛道分别有坡面、波浪、滚筒、跳台组成。赛道分别由单板和自由式两条,赛段长分别为1360米和1250米。本次比赛是北京冬奥会之前最后一次国际“A”级赛事,参赛的运动员将在这次赛事中力争取得更多的积分,确保自己能赢得冬奥会的参赛资

格。这次世界杯不仅仅是一次比赛,也同时检验了场地器材、设施、防疫措施,同时给运动员、裁判员提供一次体验和适应奥运场馆的机会,反馈运动员备战冬奥会的整体情况。

褚长毅表示,本次赛事之后将回到本职工作岗位,他会将自己参加本次赛事的相关体验分享给学生们,并带领学生一起关注北京2022冬奥会。等待冬奥会正式比赛开始前会再次回到张家口崇礼云顶障碍追逐赛区,担任冬奥会的国内技术官员。

大乐透4834万得主次日兑奖 现场豪捐30万



生活报讯(许褚)11月29日晚,体彩大乐透第21137期开奖号码为“02、07、13、14、19+04、05”。中得该期3注追加一等奖的中奖人王先生已于11月30日上午火速现身海南省体彩中心兑

奖。因他采用追加倍投方式投注,单票奖金高达4834万多元。领奖时,王先生大方地分享了他的购彩经历和心得,并慷慨解囊,主动捐出30万元给希望工程,用于资助困难家庭学子上学。

没刻意研究号码
一般都会选择追加

80后的王先生自称来自海南十多年,是位“新海南人”,目前在海口经商,平时喜欢买体彩大乐透。他说:“一个月买四五期,有感觉的时候就会买,每次买10元、20元、几十元不等,属于消费能力范围内。”王先生称自己购买大乐透也有十多年了,对大乐透比较有感情。他每次差不多都是机选,没有刻意去研究号码,一般都会选择追加投注。

回忆中奖经历,王先生仍记忆犹新。开奖当天晚上7点多钟,他吃过晚饭,在溜达的时候,在一家体彩销售站,他把之前买的彩票拿去兑奖,奖金又拿来做随机购买几注大乐透。

到了晚上十点,他准备睡觉的时候就习惯性地查了下开奖号码。经过再三核对,发现自己竟然中了3注一等奖,当时特别激动。马上就和爱人分享了这个喜讯。

由于大奖来得比较突然,当时完全没做好心理准备,凌晨两三点了,他还一点睡意都没有,躺在床上查了去哪兑奖、怎么兑奖。“没想到,机选的号码买1期就中了3个这么大的!”虽然戴着口罩,但他带着笑意的双眼传递出按捺不住的喜悦。

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

中奖后捐资助学支持公益事业

对于奖金的用途,王先生表示,自己目前做点实体经济,这两年受疫情影响,生意不太好做,有房贷和外债的压力,有了这笔奖金,感觉一下子就轻松了。对于奖金具体安排,因为来得太突然,他和家人还没有规划好,不过他表示会好好照顾双方父母,把自己的两个孩子培养好,给他们好的教育,当然还会继续买大乐透。王先生和爱人经过商量,当场决定委托省体彩中心,捐款30万元给海南省青少年希望基金会,希望能帮助更多困难家庭学子圆梦大学。

大乐透4注头奖花落四地 3注追加各中1800万

生活报讯(见习记者齐杨如意 记者吴哲)1日晚,体彩大乐透第21138期开奖。当期开奖号码为:前区09 11 12 15 31,后区05 11。

本期一等奖开出4注,单注奖金1000万元,其中3注选择追加,多得800万元奖金,3注追加头奖分落河北、江西、云南,而山东则收获1注基本头奖。

数据显示,河北中出的1800万元追加投注一等奖出自沧州,中奖彩票为一张6+3复式追加票,单票擒奖1867万元。

山东中出的1000万元基本投注一等奖出自济南,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖1038万元。

由比可见,由于采用了追加投注,本期来自沧州、景德镇、昭通的幸运购彩者,在单注一等奖方面均多拿了800万元追加奖金,从而使得单注

一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期一等奖累计返奖金额为6400万元。

二等奖开出79注,单注奖金18.2万余元,其中43注选择追加,多得14.6万余元奖金。本期大乐透全国销量为3.03亿元,计奖结束后奖池余额127.3亿元。

云南中出的1800万元出自昭通,

一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期一等奖累计返奖金额为6400万元。

二等奖开出79注,单注奖金18.2万余元,其中43注选择追加,多得14.6万余元奖金。本期大乐透全国销量为3.03亿元,计奖结束后奖池余额127.3亿元。

云南中出的1800万元出自昭通,

一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期一等奖累计返奖金额为6400万元。

二等奖开出79注,单注奖金18.2万余元,其中43注选择追加,多得14.6万余元奖金。本期大乐透全国销量为3.03亿元,计奖结束后奖池余额127.3亿元。

云南中出的1800万元出自昭通,

搬家专栏

搬家刊登电话
王萍 13351116219

吉利搬家
军人素质 真诚服务 居民 公共
长途搬家 专业拆装家具 钢琴
道里 15945052222
群力 15903650494
香坊 13904614842
江北 13945059319

退役军人搬家
军人素质 真诚服务,七折优惠,全市各区域发车
18745057660
18845765103

信誉搬家
居民 公共 大学生搬家 长途搬家 空调安装
专业拆装家具 钢琴
道里 15331886393
群力 15904504951
香坊 18245175648

老年公寓
一元养老公司

招自理、半自理老人,吃的好、住的好、玩的好、照护好、交通便利,
配套齐全,药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特色班、
24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。
哈西红星城2号楼
电话:0451-51025111,13363510333
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息
刊期 13796106320

哈尔滨智企企业管理有限公司
主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新区企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。
联系电话:王经理
13101500809

富氧泉负氧离子液

富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含水量达5000ml/m³,净化空气,抗除甲醛,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话
19845256893

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜定制;工厂式服务—设计+加工+安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板家具定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈大公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180
电话 15004697804

*中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交易时请认真核对证照、诚信付款,自行承担法律责任。★

娱乐 | A11

本版热线 (0451)84642390

2021·12·3 星期五 本版主编 吴海鸥 编辑 李楠 版式 李楠

一改忠厚形象《也平凡》演狡诈商人

张国立:尝试了回“双面人生”

生活报记者 王雪莹



成林峯、郑恺“老爸”

张国立新角色挑战大

剧,作为四方物流集团总裁,由林峯饰演的“季平”展现出不为人知的一面。预告中,当他气势汹汹地来到父亲“季廷山”面前质问“不知道你为什么要以我的名义杀人”时,父亲一句“别让你弟弟看出什么”为剧情的悬疑走向埋下伏笔。

值得一提的是,此次张国立打破了往日温文尔雅、忠厚慈祥的形象,饰演一位表面儒雅和善,

实则阴险狡猾,反差感强烈的角色。微博中,他发文透露,自己尝试了一把“双面人生”。

林峯的角色形象也反差巨大,表面上他是一位事业成功的绅士老总,实际上却拥有“两幅面孔”。他的身世将成为“连环杀人案”的突破口,成为该剧一大看点。而郑恺则生动诠释了一位拥有缜密逻辑、推理能力的刑警。

片花悬疑感“拉满”

观众期待开播直呼“心痒”

在近日发布的定档片花中,一场突如其来“地铁凶杀案”打破了凌海市的平静,也让第一天到警局报道的“季凡”深陷悬疑旋涡。在与警局同事破案的过程中,“季凡”对哥哥的怀疑逐渐加深。刑警队队长“熊振南”的一句“你不会真把你哥也当成嫌疑人了吧”,更让兄弟的关系迷雾重重。对此,不少网友直呼:“看得心痒痒,赶紧开播吧!”

据悉,《也平凡》邀请到深耕悬疑题材多

年,曾执导了《风声》《征服》《东京审判》《神探亨特张》等多部代表作的导演高群书坐镇监制一职,为剧集品质保驾护航。除此之外,该剧由曾拍摄过《二十二》《暴雪将至》等多部电影作品的黎涛担任摄影指导,参与《锦衣卫》《长城》等大片美术工作的李大鹏担任美术指导……来自电影、电视剧行业重量级主创的加盟,为《也平凡》的“悬疑大剧品质”提供了保障。

《穿过寒冬拥抱你》中出演旅行社老板

徐帆为“接地气”走遍武汉大街小巷

生活报讯(记者 王雪莹)年度温暖大片《穿过寒冬拥抱你》,近日发了一组“同行”海报。生活报记者看到,在暖色调光影的映照下,六位主演或相互依偎,或并肩而坐,画面十分温馨。对此,网友纷纷留言:“几对爱情线都好戳人啊,冬天也感受到了春天的气息。”

电影将镜头对准了疫情下的一群普通人,无论是片中生活化的场景和细节,还是人物传达出的情感和愿望,都让网友们深感共鸣。正如导演薛晓路所言:“我们力求还原真实生活,塑造接地气的人物,让每一位观众都感觉这些角色就是我们身边的人。”据悉,创作团队为了这份真实感曾走遍武汉的大街小巷,与当地人接触,徐帆饰演的旅行社女老板就是一个典型事例。不仅如此,就连片名也来源于前期筹备的一次采访。一位武汉普通市民向摄制组分享了自己亲眼见证的一个故事:意外发生剐蹭的两位车主协商未果,暴脾气的他们险些大打出手,却在旁人说了句“能活下来都不容易,有什么可打的”之后,两人顿化敌为友,给了对方一个拥抱。这个故事深深触动了导演,便有了这个充满温度与力量的“穿过寒冬拥抱你”。电影将于12月31日上映。

《我是真的讨厌异地恋》定档

任敏 辛云来演“远距离”情侣



生活报讯(实习生于莹莹)记者王雪莹)异地恋,正成为当下社会一个绕不开的恋爱现状。由任敏、辛云来主演的《我是真的讨厌异地恋》将于2022年5月20日上映。单看片名,就引发了广大网友的共鸣。

影片讲述的是18岁的“赵一一”向“许嘉树”表白成功,却因阴阳错开开启一场异地恋。青春的爱总是义无反顾,“熬过异地恋是一生”的勇气给他们带来了对未来的无限憧憬,可遥远的距离却也让两人对彼此的现在频频缺席。在最新曝光的定档海报中,两辆交错驶过的火车,分隔开任敏和辛云来这对依依不舍的恋人。紧握着手机不想挂断电话,贴窗张望不愿分离的一幕,更引得网友展开热议。正如辛云来所说的那样:“我是真的讨厌异地恋,5月20日听我再说我有多喜欢你。”

30对情侣还原影片“查手机”情节
《以年为单位的恋爱》主创:

爱情比想象中简单



生活报讯(记者王雪莹)“你敢把手机给恋人看吗?”将在12月31日上映的电影《以年为单位的恋爱》中,毛晓彤和杨玏就因为一部手机产生了矛盾。近日,片方找来30对现实中的情侣,通过互换手机的实验,记录他们每个人的反应。

现如今,手机蕴藏了太多秘密,也成了恋爱的隐患之一。生活